各 位

会 社 名 株 式 会 社 魚 力 代表者名 代表取締役社長 山田雅之 (コード番号 7596 東証第一部) 問合せ先 取締役経営企画室長 山田虎生 (TEL. 042 - 525 - 5600)

合弁会社設立に関するお知らせ

当社は、平成30年9月25日開催の取締役会において、下記のとおり、株式会社ホリエイ(以下、ホリエイ)と合弁会社を設立することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 合弁会社設立の目的

我が国の漁業・養殖業の生産量、産出額はいずれも、1980年代をピークとして減少しております。このため、食用魚介類の自給率は1970年代中頃まで100%を超えておりましたが、近年は概ね60%を下回る水準で推移しております。

一方、漁業就労者は一貫して減少傾向にありますところ、燃油価格の高騰や漁船に関する減価償却費・維持コストの負担が重い中、水産物の産地価格が水産資源の変動や気象状況等による各魚種の漁模様、海外の漁業生産状況、国内外の需要の動向等の影響を強く受けて変動することが原因の一つと考えられます。

このような中、当社及びホリエイでは、合弁会社を通じ、青森県西津軽郡深浦町においてベニズワイガニ漁を行う漁業者を起点とし当社の小売・飲食店舗等を出口とする、一気通貫の新たな商流を創造することによりベニズワイガニの実質的な商品価値を高め、漁業者の就業環境向上をサポートすることを主な目的としております。

このような取り組みが、新規漁業就労者の確保、延いては、漁業の再生、魚食文化の維持・ 発展に資することを期待しております。

2. 合弁会社の概要

所 在 地 青森県西津軽郡深浦町大字岩崎字松原 193-2

代 表 者 代表取締役 山田雅之

事業内容 ベニズワイガニの販売支援

資本金の額 20百万円(予定)

設立年月日 平成30年10月(予定)

決 算 期 3月(予定)

出 資 比 率 株式会社魚力 51% (予定)

株式会社ホリエイ 49% (予定)

3. 合弁相手先の概要

商				号	株式会社ホリエイ	
主	な!	事業	内	容	特定建設業、不動産業、 鮮魚出荷・大型定置漁業	
設	立	年	月	日	昭和 63 年 3 月	
本	社	所	在	地	青森県西津軽郡深浦町大字岩崎字松原 193-2	
代	表者			者	代表取締役 堀内精二	
資	本	金	\mathcal{O}	額	25 百万円	
従	業	員		数	48 名	
当	社	との	関	係	資本関係、人的関係はありません。	

4. 今後の見通し

本件合弁会社設立による当社の連結業績への影響は、軽微であると考えております。今後、開示すべき事項が発生した場合には、速やかに公表いたします。

以上

(参考)当期連結業績予想(平成30年5月8日公表分)及び前期連結実績

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する当期純利益
当期連結業績予想	百万円	百万円	百万円	百万円
(平成31年3月期)	29,200	770	900	750
前期連結実績	百万円	百万円	百万円	百万円
(平成30年3月期)	27,517	928	119	117